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Aquatone L30 
 

Τεχνικές Προδιαγραφές 
Ημερομηνία Έκδοσης: 13/09/2024 
Αριθμός Έκδοσης: 1η 

 

Το AQUATONE L30 είναι υπέρ-ανθεκτική, ακρυλική-πολυουρεθανική λάκα 
πινέλου νερού σταθερής λευκότητας, που συνδυάζει προηγμένη τεχνολογία, 
αξιοπιστία, κορυφαίες αντοχές υψηλών απαιτήσεων, εκλεπτυσμένο φινίρισμα 
και λεία-βελούδινη υφή. Διαθέτει πανίσχυρη πρόσφυση σε πληθώρα δύσκολων 
επιφανειών και εξαιρετικές αντοχές σε ακραίες καιρικές συνθήκες, όπως μόνιμη 
ηλιακή ακτινοβολία UV, υγρασία, παγετό και θαλασσινό νερό. Παρέχει 
εξαιρετική απόδοση, μεγάλη καλυπτικότητα και διακρίνεται για τις εξαιρετικές 
αντοχές της στα απορρυπαντικά και το συχνό καθάρισμα. Είναι ιδανική για 
χρήση σε όλες τις εσωτερικές και εξωτερικές επιφάνειες από ξύλο, μέταλλο, 
μπετό και σοβά. Είναι άοσμη, δεν κιτρινίζει και δεν ξεφλουδίζει. Η εύκολη 
εφαρμογή και το θαυμάσιο άπλωμα-στρώσιμό της χωρίς ματίσεις ή βενιές την 
καθιστούν ιδανική επιλογή για την ανανέωση επίπλων και πάσης φύσεως 
επιφανειών σε σπίτια, ξενοδοχεία και επαγγελματικούς χώρους. Είναι ελαστική 
και ταυτόχρονα σκληρή και ανθεκτική σε μακροχρόνιες καταπονήσεις. Λόγω της 
θιξοτροπίας της δεν στάζει ούτε κρεμάει στα κάθετα και αποτρέπει τρεξίματα 
όταν εφαρμόζεται σε παχιές στρώσεις. Λόγω της μεγάλης καλυπτικότητάς της 
καλύπτει ξετρυπήματα σε ακμές και δύσκολα σημεία. Λερώνεται δύσκολα, 
καθαρίζεται πολύ εύκολα και παρέχει αντιμυκητιακή προστασία. Καταργεί τις 
παραδοσιακές ριπολίνες νερού ή διαλύτη καθώς παρέχει άψογο και 
εκλεπτυσμένο φινίρισμα υψηλών απαιτήσεων με τη χρήση πινέλου. 
 
Πεδία εφαρμογής 
Κατάλληλη για εξωτερική και εσωτερική χρήση. Εφαρμόζεται σε ξύλο, MDF, 
νοβοπάν, μοριοσανίδα, γυψοσανίδα, τσιμεντοσανίδα, σίδηρο, μπετό και σοβά. 
 
 

 
Προεργασία 
Οι επιφάνειες πρέπει να είναι στεγνές, καθαρές από σκόνες, 
λάδια, σαθρά υλικά, σκουριές κλπ. και να έχουν λειανθεί με 
κατάλληλο γυαλόχαρτο. Σε καινούργια ξύλα, προετοιμάστε 
την επιφάνεια με σουρφασέρ πινέλου AQUADUR S30 της 
VERNILAC. Ξύλινες επιφάνειες που επαναβάφονται, 
απαιτούν αφαίρεση των παλιών αποκολλημένων χρωμάτων, 
στοκάρισμα με ξυλόστοκο STOCOXYL ή ακρυλικό στόκο 
SPATOCRYL, λείανση με κατάλληλο γυαλόχαρτο και τοπικό 
αστάρωμα με AQUADUR S30 της VERNILAC. Σε τσιμεντένιες 
επιφάνειες, συνιστάται η εφαρμογή του υποστρώματος 
αστάρι DUROCOAT ή αστάρι VERADUR CLASSIC ή αστάρι 
VERADUR UNIVERSAL MICRO PRIMER της VERNILAC. Σε 
μεταλλικές επιφάνειες, συνιστάται η χρήση του αντισκωριακού 
ασταριού ANTIRUST ή του συμβατικού ασταριού μετάλλων 
FERODUR της VERNILAC. Για φινιρίσματα υψηλών 
απαιτήσεων σαν γυαλί, συνιστάται πάντοτε πριν την 
εφαρμογή της τελικής στρώσης Λάκας AQUATONE L30 να 
προηγούνται 1-2 στρώσεις AQUADUR S30 της VERNILAC.  
  
Αραίωση 
10-20% με καθαρό. 
 
Φυσικά / Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Γυαλιστερό 
Ιξώδες 1,30±2 KU  (ASTM D 562, 20οC) 
Πυκνότητα 1,19 kg/lt  (ΙSO 2811.01, 20οC) 

Σατινέ 
Ιξώδες 1,38±2 KU  (ASTM D 562, 20οC) 
Πυκνότητα 1,20 kg/lt  (ΙSO 2811.01, 20οC) 

Ματ 
Ιξώδες 1,38±2 KU  (ASTM D 562, 20οC) 
Πυκνότητα 1,21 kg/lt  (ΙSO 2811.01, 20οC) 

 
Εφαρμογή 
Αναδεύστε καλά πριν από τη χρήση, αλλά και κατά τη 
διάρκεια της εφαρμογής. Εφαρμόστε με πινέλο, ρολό, πιστόλι 
ή πιστόλι airless δύο χέρια. Μην εφαρμόζετε το προϊόν σε 
θερμοκρασίες κάτω των 8°C και άνω των 35°C. 
 
 
 

Κορυφαίας ποιότητας αυτοεπιπεδούμενη λάκα νερού με 
μεγάλη γεμιστική ικανότητα 
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Το σύνολο των πληροφοριών που αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές είναι αποτέλεσμα της επιστημονικής γνώσης 
του προσωπικού της εταιρείας και της πρακτικής εμπειρίας στην εφαρμογή του προϊόντος. Το παρόν έγγραφο δεν 
εκφράζει ούτε αποτελεί εγγύηση, καθώς η εταιρεία δεν μπορεί να ελέγξει, ούτε είναι υπεύθυνη, για τις συνθήκες και τον 
τρόπο εφαρμογής, την προσαρμογή και την επεξεργασία του προϊόντος κατά τη χρήση του από τον πελάτη. Ο πελάτης 
πρέπει να επιβεβαιώσει με δικά του μέσα ότι το προϊόν είναι κατάλληλο για την προοριζόμενη εφαρμογή. Η τρέχουσα 
έκδοση των τεχνικών προδιαγραφών καταργεί όλες τις προηγούμενες εκδόσεις για το συγκεκριμένο προϊόν. 

 

Στέγνωμα-Επαναβαφή 
Στεγνώνει επιφανειακά σε 1 ώρα. Επαναβάφεται μετά από  
3-4 ώρες. Σε χαμηλές θερμοκρασίες ή συνθήκες αυξημένης υγρασίας, οι χρόνοι 
στεγνώματος επιμηκύνονται. 
 
Απόδοση 
Περίπου 12-14 m2/lt, ανά στρώση, σε κατάλληλα  
προετοιμασμένες επιφάνειες, ανάλογα με την  
απορροφητικότητα της επιφάνειας και τον τρόπο εφαρμογής. 
 
Αποχρώσεις 
Διατίθεται σε λευκό γυαλιστερό, σατινέ και ματ και χρωματίζεται σε απεριόριστες 
αποχρώσεις, μέσω του συστήματος δημιουργίας χρωμάτων, COLOR 
CREATIONS της VERNILAC. 

Αποθήκευση 
Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται για 12 μήνες σε σκιερό 
και δροσερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες από 5oC έως 35oC. Μετά την 
εφαρμογή σφραγίστε ερμητικά το δοχείο και αποθηκεύστε το σε παρόμοιες 
συνθήκες. 
 
Καθαρισμός εργαλείων 
Αμέσως μετά τη χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία βαφής με νερό και εάν χρειαστεί 
με σαπούνι ή διάλυμα απορρυπαντικού. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον 
υδροφόρο ορίζοντα. 

Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.) 
Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/ΕΚ) 
για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/δ «Εσωτερικών/εξωτερικών 
διακοσμήσεων και επενδύσεων από ξύλο και μέταλλο», τύπος Υ] είναι 
130 g/l (2010). Το έτοιμο προς χρήση προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 129 g/l. 

 
Συσκευασίες 

Λευκό  
Γυαλιστερό/Σατινέ/Ματ 750 ml. 2,25 lt. 

Βάση P  
Γυαλιστερό/Σατινέ/Ματ 700 ml. 2,10 lt. 

Βάση D  
Γυαλιστερό/Σατινέ/Ματ 700 ml. 2,10 lt. 

Βάση TR  
Γυαλιστερό/Σατινέ/Ματ 700 ml. 2,10 lt. 

 
Οδηγίες ασφάλειας 
Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Για αναλυτικές οδηγίες – προφυλάξεις 
συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος.  
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777. 

 

 

 


